

**МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ**  
(дата проведення місцевих виборів)

Примірник 4

**ПРОТОКОЛ**  
**ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ОДЕСЬКОГО**  
**РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(міської (міста з районним поділом) виборчої комісії)

**ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ З**  
**ВИБОРІВ ОДЕСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ**  
(назва посади міського голови)

**В ЄДИНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ**

Відповідно до пункту 4 частини першої, частин другої – п'ятої статті 268 Виборчого кодексу України територіальна виборча комісія на підставі протоколів районних у місті виборчих комісій про підсумки голосування у межах територіальних виборчих округів (у тому числі з позначкою "Уточнений") **в с т а н о в и л а:**

1) кількість виборчих бюлетенів, виготовлених на замовлення територіальної виборчої комісії	<b>702779</b> (цифрами)
2) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями	<b>709972</b> (цифрами)
3) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними виборчими комісіями	<b>503479</b> (цифрами)
4) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільцях	<b>680322</b> (цифрами)
5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені	<b>206493</b> (цифрами)
6) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на виборчих дільницях	<b>3</b> (цифрами)
7) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні	<b>206489</b> (цифрами)
8) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними	<b>4289</b> (цифрами)

## 9) кількість голосів виборців, поданих за кожного кандидата на посаду міського голови:

№ п/п	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена) та по батькові (за наявності) кандидата на посаду міського голови (у порядку розміщення у виборчому бюлетені)	Кількість голосів виборців, поданих за кандидата на посаду міського голови (цифрами)
1	Байжанов Альберт Іванович	257
2	Болдін Максим Якович	682
3	Варламов Сергій Сергійович	1197
4	Вейдер Дарт Миколайович	965
5	Гурпін Едуард Йосипович	4832
6	Делієва Наталя Вікторівна	1241
7	Домбровський Станіслав Володимирович	797
8	Ібрагім Моріс Надім	317
9	Калинчук Сергій Васильович	6049
10	Ківалов Сергій Васильович	12516
11	Кузаконь Михайло Вікторович	283
12	Михайлик Олег Станіславович.	1565
13	Обухов Петро Геннадійович	23257
14	Печерський Юрій Леонідович	272
15	Селянін Георгій Всеволодович	1217
16	Скорик Микола Леонідович	39351
17	Стоянова Вікторія Валеріївна	310
18	Труніна Мар'я Миколаївна	612
19	Труханов Геннадій Леонідович	77518
20	Філімонов Олег Миколайович	20388
21	Червоненко Євген Альфредович	7614
22	Чижов Геннадій Петрович	802
23	Щербіна Ігор Олегович	157

10) найбільшу кількість голосів виборців у єдиному одномандатному виборчому окрузі набрали кандидати на посаду міського голови:

№ п/п	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена) та по батькові (за наявності) кандидата на посаду міського голови	Кількість голосів виборців, поданих за кандидата на посаду міського голови (цифрами)	Відсоток голосів виборців, поданих за кандидата на посаду міського голови, у відношенні до кількості виборців, які взяли участь у голосуванні в єдиному одномандатному виборчому окрузі (цифрами)
1	Труханов Геннадій Леонідович	77518	37,54%
2	Скорик Микола Леонідович	39351	19,06%

Цей протокол складено у двох примірниках.

Примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Голова  
територіальної виборчої комісії  
Заступник голови  
територіальної виборчої комісії  
Секретар  
територіальної виборчої комісії

Черненко Н.С.  
(прізвище та ініціали)  
Скорик М.Л.  
(підпис)  
Скорик О.А.  
(прізвище та ініціали)  
Карпенко В.В.  
(прізвище та ініціали)



Члени територіальної виборчої комісії,  
присутні на засіданні

Скорик М.Л.  
(підпис)  
Скорик М.Л.  
(прізвище та ініціали)  
Тетренко О.А.  
Грашук В.С.  
Тетренко В.В.  
Скорик С.О.  
Мельник Т.А.  
Грашук М.А.  
МП

"05" вересня 2020 року, "01" год "58" хв  
(дата і час підписання протоколу)

Перший примірник цього протоколу мають право підписати присутні на засіданні територіальної виборчої комісії під час встановлення результатів голосування з виборів міського голови:

кандидати на посаду міського голови:

\_\_\_\_\_  
(підпис)                      \_\_\_\_\_  
(прізвище та ініціали)                      \_\_\_\_\_  
(підпис)                      \_\_\_\_\_  
(прізвище та ініціали)



## довірені особи кандидатів на посаду міського голови:

(підпис)	(прізвище та ініціали)	(підпис)	(прізвище та ініціали)

## офіційні спостерігачі:

(підпис)	(прізвище та ініціали)	(підпис)	(прізвище та ініціали)

**Примітки:**

1. Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником голови, секретарем та іншими членами територіальної виборчої комісії, присутніми на засіданні виборчої комісії. Член відповідної виборчої комісії, присутній на засіданні комісії, зобов'язаний підписати протокол про результати голосування з виборів міського голови. У разі незгоди зі встановленими результатами голосування, зафіксованими у протоколі територіальної виборчої комісії, член комісії підписує протокол із позначкою "З окремою думкою". Письмовий виклад окремої думки додається до відповідного протоколу про результати голосування з виборів міського голови. У разі відсутності у протоколі підпису члена виборчої комісії проти його прізвища зазначається причина відсутності підпису. Непідписання протоколу окремими членами територіальної виборчої комісії не має правових наслідків для дійсності протоколу.

2. Кожен примірник протоколу підписується та засвідчується печаткою територіальної виборчої комісії лише після його остаточного заповнення.

3. Забороняється заповнення протоколу олівцем, внесення до нього без відповідного рішення комісії будь-яких виправлень.

4. Протокол про результати виборів може виготовлятися за допомогою технічних засобів.

Прочитано, проголосовано та серпичено течаткою

5 (п'ять) —

архивів

Голова Олександрівської територіально-виборчої комісії Олександрівського району Одеської області

Н. Чернишченко

листопад 2020 року

